

ПРОТОКОЛ № 3

засідання Бюро з академічної доброчесності хімічного факультету ДНУ
від 25.01.2022 р.

ПРИСУТНІ: доц. Кондратюк Н.В. (голова Бюро), члени Бюро: доценти Маторіна К.В., Косіцина О.С., Довганенко Д.О., студенти Чапни К.Е. (Секретар).

СЛУХАЛИ: про результати проходження перевірки на Плагіат кваліфікаційних робіт магістрів 2020 року набору (групи ХТ, ХВ, ХФ) на хімічному факультеті.

ВИСТУПИЛА:

Голова Бюро Кондратюк Н.В. з пропозицією затвердити результати перевірки кваліфікаційних робіт здобувачів вищої освіти за другим (магістерським) освітнім рівнем спеціальності 181 Харчові технології, 102 Хімія, 161 Хімічні технології та інженерія на Антиплагіат. Було відмічено, що роботи, у яких відсоток плагіату сягає більше 15%, але до 25% є становить близько 10 % від загальної кількості здобувачів дипломників-магістрів на факультеті. Слід зазначити, що такі показники знаходяться у межах, що не забороняють доопрацювання у встановлений термін робіт і пов'язані з помилками на посилання на першоджерела. При повторних перевірках, показники не були меншими за 87% унікальності. Це свідчить про високий рівень унікальності та якості кваліфікаційних робіт здобувачів вищої освіти хімічного факультету.

УХВАЛИЛИ:

Прийняти результати.

СЛУХАЛИ: про основні пункти Положення про запобігання та виявлення фактів порушення академічної доброчесності у Дніпровському національному університеті імені Олеся Гончара.

ВИСТУПИЛИ:

Голова БАД, Кондратюк Н.В., повідомила присутніх про основні моменти порядку проведення перевірки на антиплагіат курсових робіт (проектів) та кваліфікаційних робіт бакалаврів та магістрів. Доц. Кондратюк Н.В. роз'яснила процедуру проведення перевірки робіт на плагіат та подання матеріалів для перевірки. Звернула увагу аудиторії на відсотки оригінальності, позначені у Положенні, за якими приймаються рішення кафедри щодо допуску роботи до захисту, доопрацювання або відхилення роботи.

УХВАЛИЛИ:

Повідомлення від Голови Бюро з академічної доброчесності, доц. Кондратюк Н.В. прийняти до уваги.

СЛУХАЛИ: про виконання Плану роботи Бюро з академічної доброчесності хімічного факультету ДНУ на 2022-2023 н.р.

ВИСТУПИЛИ:

Доцент Кондратюк Н.В. ознайомила присутніх з результатами виконання заходів, позначених у плані роботи Бюро на 2023-2024 н.р.

УХВАЛИЛИ:

Прийняти результати проміжного звіту Голови БАД та активізувати виконання запланованих заходів до кінця поточного навчального року.

Голова Бюро з академічної доброчесності
хімічного факультету, доцент



Наталія КОНДРАТЮК

Секретар



Ксенія ЧАПНИ